
 

 

 

 
 

  

 

 

 

 

 野洲市グラウンド・ゴルフ協会の定例会が、蓮池の里多目的公園グラ

ウンドゴルフ場にて行われました。空模様はスッキリしない曇り空の日

でしたが、たくさんの方が集まってきました。その中に野洲グラウンド・

ゴルフクラブの皆さんの姿もありました。 

 蓮池の里多目的公園グラウンドゴルフ場は全部で 24 ホールあり、1

周すると約 2500 歩あるそうです。ホールは、短いもので 15ｍ、長い

もので 50ｍもあります。グラウンドゴルフは、専用のクラブ、ボール、

ホールポスト、スタートマットを使用して、ゴルフのようにボールをク

ラブで打ち、ホールポストにホールインするまでの打数を数えます。ホ

ールポストの内に収まればホールインですが、これがなかなか難しい。

強く打ちすぎるとホールポストから出てしまうし、弱いと手前で止まっ

てしまう。コースもゴルフほど長くありませんが、芝の具合や傾斜によ

ってボールが微妙に曲がったり傾斜を上り切れなかったり、なかなかの

曲者です。野洲グラウンド・ゴルフクラブの皆さんは長いホールでも楽々

ホールインしておられましたが、私は何打打ってもホールインできそう

な気がしませんでした。。。。プレー中もマスクは着用。淡々とプレーを

楽しんでおられました。スコアの計算も暗算で。（24 ホールもあるの

に・・・）「頭の体操にちょうどいいのよ」と笑って教えてくださいまし

た。１周 24 ホールを皆さんは２時間足らずで回り、終わった方から静

かに帰って行かれました。 

 野洲グラウンド・ゴルフクラブは、昨年の緊急事態宣言の間、1 ヶ月

半ほど休んでいましたが、その後 7 月から活動を再開しました。皆さん

にとって活動は生活の一部になっているようで、蓮池の里の休園日以外、

毎日このコースを２周歩くとおっしゃる方もおられました。「屋外で開放的。気分がいい」「運動になる」「下

が芝生だから歩きやすい」と皆さん楽しんでプレーしておられるようでした。蓮池の里は田んぼの真ん中にあ

り、周りの景色が開けていて、そこを歩くだけでもなんだか気分がすか

っとします。開放的な空間の中でのひととき、気持ちも晴れ晴れとした

時間でした。 

 野洲グラウンド・ゴルフクラブは、毎週金曜日練習しておられます。 

場所は、蓮池の里であったり、辻町だったり。 

問い合わせは、市民サービスセンターまで。 

野洲市市民活動支援だより 
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市民活動を始めるにあたって、資金を必要とする団体や設立初期の活動費を必要とする団体に 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

［発行］野洲市市民サービスセンター 
 〒520-2492 野洲市西河原 2400 番地 

            ＴＥＬ：077-589-6430 

            ＦＡＸ：077-589-6438 

E-mail：madoguti@city.yasu.lg.jp 

野洲市ＨＰ「市民活動支援」： 

http://www.city.yasu.lg.jp/soshiki/shimin_service/

shiminkatsudou/index.html 

 

★助成金の詳細などはホームページにておしらせ中 

  野洲市 助成金 で！        検索 スマートフォンならこちらから⇒ 

※助成金などに関する内容は直接お問い合わせください。 

●【市民活動全般】公益財団法人あしたの日本を創る協会／ 

あしたのまち・くらしづくり活動賞 

  応募締切：2021 年 7 月 5 日（月） 

●【環境保全】公益財団法人自然保護助成基金／ 

       第３２期プロ・ナトゥーラ・ファンド助成 

  応募締切：2021 年７月１５日（木） 
●【環境】大成建設株式会社/公益信託 大成建設自然・歴史環境基金 

  応募締切：2021 年７月３０日（金）必着 

を交付します！！ 

対 象…次の①～⑥を全て満たす市民活動団体で、かつ６ヵ月以内に活動を始めようとする団体 

または設立３年以内の活動団体 

   ①構成員が概ね 10 人以上で、その内 5 割以上が市民である団体 

   ②団体の事務所、主たる活動場所が市内にある団体 

   ③規約等を定め、責任者が明確である団体 

   ④宗教的・政治的活動を目的としない団体 

   ⑤公共の利益の増進に寄与する目的で非営利の活動をする団体 

   ⑥暴力団員や暴力的不法行為を行う恐れがある組織の構成員がいない団体 

補助額…10 万円以内（補助対象経費に対する上限） 

補助金の交付は初年度から起算して 3 年を限度とします 

※補助金交付団体は、書類による審査や必要に応じて聞き取りを行い、『野洲市市民活動促進補助金 

交付要綱』等に定める基準に基づき内部で審査、選考して決定します。 

※申請書等は市民サービスセンターに設置しています。市ホームページからもダウンロード可 

申し込み・問い合わせ… 7 月 30 日(金)までに 市民サービスセンターまで  

                ☎ 077-589-6430 ＦＡＸ：077-589-6438 

 

● 助成金・アワード情報 ● 

◇令和 2 年度新たに市民活動促進補助金を交付した団体です。 

○ボランティア・アクティブ・サービス 

高齢化と核家族化が進む中、お互いを助け合う社会を創るという目的のため設立。余裕の

ある時に出来る範囲の事を行う、をモットーに活動している団体です。 

○環境保護団体あちゃはぴ 

気候危機が身近に迫っていることを多くの人に知ってもらうために設立。 

エコな暮らしを提案しながら、一人ひとりの意識と行動が未来を守ることに繋がることを

知らせていき、自然豊かな未来を子ども達に残せるように広く活動している団体です。 


